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Handel międzynarodowy 
1. Oblicz saldo bilansu handlu zagranicznego dla Polski w 2019 roku, wiedząc, że wartość eksportu wyniosła 264,5 mld USD a wartość importu 262,5 mld USD.
_________________________________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________________________________
Porównaj otrzymaną wartość z danymi statystycznymi przedstawionymi na wykresie słupkowym w podręczniku na stronie 193 i zapisz wnioski.
_________________________________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________________________________
2. Uzupełnij schemat dotyczący czynników wpływających na strukturę towarową handlu zagranicznego. Do każdego z czynników podaj przykład eksportowanych produktów oraz nazwę kraju eksportującego te produkty.
_________________________________________________	_________________________________________________
_________________________________________________	_________________________________________________
_________________________________________________	_________________________________________________
_________________________________________________	_________________________________________________PRZYRODNICZE
CZYNNIKI WPŁYWAJĄCE NA STRUKTURĘ TOWAROWĄ HANDLU
EKONOMICZNE




	



_________________________________________________	_________________________________________________
_________________________________________________	_________________________________________________
_________________________________________________	_________________________________________________
_________________________________________________	_________________________________________________

3. Na podstawie informacji o handlu zagranicznym Polski (podręcznik s. 193) zaznacz P, jeśli informacja jest prawdziwa, lub F ‒ jeśli jest fałszywa.
a. Saldo bilansu handlu zagranicznego od 2000 roku w Polsce jest dodatnie. P / F
b. Eksport towarów rolno-spożywczych w Polsce jest większy niż import. P / F
c. Polska eksportuje m.in. jachty i łodzie motorowe. P / F
d. Ropa naftowa i gaz ziemny to główne eksportowe surowce mineralne Polski. P / F

4. Uzupełnij schemat przyczynowo-skutkowy dotyczący negatywnych skutków rozwoju handlu międzynarodowego.
A. Obniżanie poziomu bezpieczeństwa pracowników.
B. [bookmark: _GoBack]Import wyrobów z krajów o niskim poziomie rozwoju.
C. Oszczędzanie na warunkach pracy. 
D. Zaniżanie pensji pracowników.
E. Międzynarodowe sieci dążą do obniżania kosztów produkcji.
F. Zaniżanie cen kupowanych produktów.
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